

ЗАДАНИЕ 1

Быть благоразумным

Прочитайте Мормон 1:2, 15 и по возможности выделите слово «благоразумный». (Вы можете записать в своих Священных Писаниях, что «благоразумный» может означать «благоговейный», «серьезный» и «вдумчивый».)

Прочитайте следующее высказывание президента Бойда К. Пэкера (1924–2015 гг.), члена Кворума Двенадцати Апостолов:



В Церкви нам доводилось видеть и проявления благоговения, и его отсутствие. В то время как многие наши люди достойны похвалы, порой нас сносит течением в сторону от курса. У нас есть причины для серьезного беспокойства. ...

Отсутствие благоговения содействует целям искусителя, заглушая чувствительные каналы, через которые приходят откровения – как в разуме, так и в душе.

(Бойд К. Пэкер, «Reverence Invites Revelation», *Ensign*, Nov. 1991, 22)

- Приведите примеры того, к чему следует относиться с благоговением и серьезностью, но к чему некоторые относятся непочтительно.
- Назовите несколько способов, посредством которых Спаситель являет собой пример благоразумия (благоговения, серьезности и вдумчивости)?

ЗАДАНИЕ 2

Быть скорым воспринимать

Прочитайте Мормон 1:2 и по возможности выделите фразу «скорый воспринимать».

Прочитайте следующее высказывание старейшины Дэвида А. Беднара, члена Кворума Двенадцати Апостолов:



Наше умение быстро замечать означает, что мы быстро видим то, что должны разглядеть, и проявляем послушание, то есть исполняем. Оба эти фундаментальные качества – видеть и исполнять – крайне важны для умения «быстро замечать».

И Пророк Мормон показывает нам впечатляющий пример владения этим даром.

(Дэвид А. Беднар, «Быстро замечать», *Лиахона*, декабрь 2006 г., стр. 20)

- Какие учения, на ваш взгляд, полезно быстро замечать и исполнять? Почему?
- Какой совет вы дали бы другу, который считает, что послушание Господу можно отложить до более позднего времени в жизни?
- Каким образом Иисус Христос служит примером этого качества – быстро замечать?